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Ч. 263. Львів, Середа, дня 19. падолиста (2. грудня) 1903. Річник VII.

Передплата
■а »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
■а цілий рік . . . . 20 кор.
■а пів року . . , . 10 кор]
■а чверть року . • . о кор.
яа місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
■а цїлии рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а иів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о дня
'■рім неділь і рускпх сьвят 
) 5’І, год. пополудня.

°едакция, адмінїстрация і 
експедицпя «Руслана» під ч. 1. 
"Л.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Н аїж ить шті ііт володарства.
(Ч~) Сегодня як-раз пнтьдесять пять літ 

минає з того часу, як керму австрийскої 
держави обняв в свої руки цісар Франц 
Йосиф І. Ні одному габебурскому волода- 
рови не судило Провидїнє такого довгові- 
чного володарства, а й взагалі мало котро
му з инших володарів довело ся досягну
ти такого довгочасного кермованя дер
жавою.

В трудних хвилях обняв цісар Франц 
Йосиф керму австрийскої держави. Полі
тичний овид монархії затягнув ся був саме 
тоді темними хмарами, з яких вивязала ся 
грізна туча, а саме в тій половині держа
ви, в Угорщині, де тепер на ново розго- 
ріла ся така завзята боротьба проти заспо
коєна державних конечностий, загорів ся 
овид луною грізної ворохобні. Одначе збо
ліле серце монарха кермувало ся велико- 
душностю, а по дальших пригодах повело 
ся найти вихід із сего сумного положена 
в признанні Угорщині нинішнього єї ста
новища.

Здавало ся, що се уладженє на осно
ві такого знавця угорского державного 
права, як був Деак, доведе Угорщину до 
тривкого ладу і спокою. Тимчасом підняли 
ся нові далекосяглі домаганя, знов над 
Угорщиною повисли важкі і темні хмари, 
з котрих миготять блискавиці і заповіда
ють нові тучі, так що сегодня годї пред- 
видїти, чим усе закінчить ся.

Але й в сегобічній половині монархії в 
Австриї національно-язикові спори довели 
де повного розладу, до спиненя державної 
машини, так що конституция справді пере
стає правильно функціонувати. Народні 
меншосте, або до меншости обнижені, о- 
сягнувши своєю орґанїзацийною працею 
висший розвиток, домагають ся відповідної 
сему розвиткови народної рівноправносте 
коли тимчасом иніпі, упривилейовані нама- 
гають ся удержати давну свою верховла- 
ду. Сі національно-політичні спори спиня
ють успішний розвиток держави, економі
чний процьвіт народів і всякий поступ дер
жавного і народного господарства, так що 
державна рада стала також лише тїнию 
сеї інститупиї, якою мала бути для консти- 
туцийного розвитку народів. І в Австриї 
дійшли національно-політичні відносини до 
великого заостреня і здає ся, що нема ви
ходу з сего розладу і розстрою.

Одначе нераз вже бували хвилі за час 
довговічного володарства цісаря Франц 
Йосифа, що тоді, коли здавало ся, що тру
дно найти якийсь вихід, сам монарх в сво
їй великодушносте і любови, в своїм гли
боко конституцийнім почуваню находив 
розвязку занутаних відносин.

І нині, коли і тут і там нагромадили 
ся неодолимі, як би здавало ся, перепони 
і трудносте, бачність всіх звернена на си
воголового монарха, вижидаючи від него 
великодушного уладженя і розвязаня за- 
путаних відносин.

Промова пос. Барвіньского
в розправі над програмовою заявою міністра д-ра 
Кербера в державній раді дня  25.' падолиста 

1903 р.

(Конець)
В останнії* часах вийвилн ся також такі 

погляди, іцо обсяг дїланя центрального парла
менту треба би обмежити до найконечнїйших 
справ, а сойми мали би стати краєвими парла
ментами і їм припало би також управильненє 
трудного нитаня язикового. Тим способом мала 
би бути конституция змінена в автономічнім або 
федеративнім дусї, іцоби таким побитом дати 
спромогу свобідного національного розвитку на
родностям в рамах сеї конституцій'.. Але ми до
жили також наглядних прикладів сумних досьві- 
дів з так званою краевою автономією і я думаю, 
що і та дорога не доведе до цілії і не зможе 
рознизати успішно національного питана. Авто
номія країв, котра обезпечила політично і націо
нально сильнїйшим народностям верховладу над 
слабшими, котрої розширена безнастанно ще до- 
мають ся я. пр. в Галичині, довела також до 
невідрадних відносин, які пре явили ся так різко 
підчас остатиих сесий соймових.

І тут виявило ся ясно, що не повела ся та 
метода, яку нам поручав €. Е. мінїстер-лрези- 
дент. На 211-ім заеїданю XVII сесиї державної 
ради з 11. марця 1903 мінїстер-президент запе
вняв руских послів, що знає всю правду про ві
дносини в східній Галичині і дав їм раду, щоби 
они раз виступили в галицкім соймі із своїми 
домаганями і жалобами сильно, льояльно і о- 
тверто, але без ненависти, і прирік, що прави- 
тельство певно попре там їх оправдані домаганя.
І дійсно, як навіть з польскої сторони признано, 
було поступованє руских послів в галицкім сой
мі вельми умірковане, льояльне, отверте і без 
ненависти; їх домаганя були вельми скромні, 
позаяк домагали ся лише ухваленя резолюциї 
до нравительства в справі заснованя рускої ґі- 
мназиї в Станиславові, про яку вже від чотирох 
років розправляє ся, але й се вельми дрібне дома- 
ганє культурне відкинула польска більшість сей
мова, що довело до зложеня мандатів всіх чле
нів руского клюбу соймового. Вставлене доти
чної квоти до буджету на 1903 для рускої ґі- 
мназиї Є. Е. міністром просьвіти в надії на від
повідну соймову ухвалу було причиною бороть
би задля мнимого нарушеня краєвої автономії 
і наслідком сего комнетенцийного спору між 
соймовою більшостю а нравительством руский 
нарід потерпів шкоду. Руским дітям шкільним 
віднято спромогу нобирати від років бажану на
уку в рідній мові.

Висовувано також яко повід, що задля ра
дикальної аґітациї між рускою шкільною моло
дїжю не є порадно в тій хвилї засноване рускої 
ґімназиї, хоч Рада шк. кр. зложила соймови 
урядову заяву і сконстатувала, що радикальні 
аґітациї проявляють ся не лише поміж рускою 
молодїжю шкільною і ті аґітациї не прибрали 
таких розмірів, щоби Рада шк. кр. не могла за
вести ладу. Яко рішаючий останний повід вису- 
нено пожалованя достойну демонстрацию певного 
числа руских академиків проти ректора універ
ситету.

Але хоч в останних часах польскі техніки 
викликували демонстрациї і неспокої на львів- 
скій техніці, хоч також нольскі ґімназияльні у-

ченики брали живу участь в уличних демонстра- 
циях, не було се ніколи поводом, щоби наслід
ком сих несиокоїв і аґітаций не засновувано но
вих польских шкіл середних; рішала тут все дій
сна культурна потреба і справді за часів міні
стерства просьвіти д-ра Гартля засновано в Га
личині 8 нових шкіл середних польских, а в бу- 
джетї на 1904. р. вставлено знов кошти на 3 но
ві школи соредні польскі в західній Галичині, 
коли тимчасом 3 мілїони Русинів приневолені 
від 40 літ вдоволяти ся 4-ма рускими ґімназиями 
(з котрих одна перед 6 роками заснована не є 
ще повна).

В тім зглядї західна Галичина богато за
сіяна середними школами, хоч часом нема там 
дійсної потреби, як се показало ся з заснованєм 
реальної школи в Кросні, де фреквенция є вель
ми слаба. Тимчасом в східній Галичині просторі 
области, котрі обсягом рівняють ся деяким ко
ронним краям, як полудневе Поділе або північ
ний трикутник від Рави рускої і Ж овкви аж до 
Сокаля, не мають анї одної середної школи, хоч 
згадані три міста, а також і місто Чортків від 
кількох літ заходили ся коло того, щоби дістати 
середню школу.

Західна Галичина тішить ся протекциєю 
не лише іцо-до шкільництва, але й польске на
селене взагалі, польскі товариства й інституциї 
і се проявляє ся також на економічній области. 
Досить переглянути державний або краєвий бу- 
джет, а можна доволі переконати ся, яка дрі- 
бонька частина там припадає рускому насе- 
леню.

Ся протекция, якою тішить ся польске на
селене з боку нравительства, відносить ся також 
і до польского язика в адміністративних властях 
і в судівництві. Те, що посол П л ь о й  говорив 
про занедбане словіньскої мови в судах, діє ся 
також в Галичині і Буковині що-до рускої мови 
(голоси: так в!); є судиї і прокуратори, котрі зо
всім не уміють рускої мови, хоч каридостойним 
способом виписують собі в квалїфікацийних та
белях про єї знане, виписують собі іменно самі: 
«уміє руску мову в слові і письмі». Протоколи 
в рускій мові і розправи з рускими сторонами 
ведуть ся лише у вельми рідких случаях виїм
кових, вироків не голосить ся в рускій мові, а 
дотичні розпорядженя висших властей остаЮть 
на терпеливім папери.

Так то виглядає та рівна справедливість 
держави супроти всіх народностий, про яку нас 
мінїстер-президент нераз в своїх заявах запе
вняв; до таких вислїдів довело попиранє спра- 
вдешних домагань руского народу, яке нам пра- 
вительство обіцяло. Таких успіхів можна напе
вно сподївати ся і в будуччинї по тім уміркова- 
ню, яке нам також сегодня дораджував Є. Е. 
мінїстер-президент.

Національно-політичні відносини в Галичині 
можуть стати доказом, що краєва автономія в 
нинішнім виді не дає ніякої поруки, щоби міг 
настати лад. Крайна пора дійти до пересьвідченя, 
що національного і язикового питаня не можна 
анї усунути анї відродити, лише треба з цілою 
повагою забрати ся до єго полагоди, наколи 
справді має настати лад в австрийских краях, 
щоби в блуканині по лабіринті національних 
спорів найти нитку Ариядни, яка має вказати 
дорогу до сьвітла.

Були вже державні мужі, котрі щиро і пиль
но змагали до того, іцоби найти сю нитку Ари
ядни, яка би вивела з сего лабіринту національ-
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них спорів. Перед трема роками один польскип 
муж державний*) виробив язиковий закон, ко
трий однак задля відомого автономістичного 
становища польского Кола не побачив сьвіта, 
хоч сей муж був глибоко переконаний про се, 
що національне і язикове питане повинно бути 
рішене на основі справедливости, наколи мають 
покінчити ся нещасні язикові спори.

А в сій розправі Є. Е. др. Б е р н р а й т е р  
висловив погляд, що нема иншого способу уздо- 
ровленя парляменту і публичних відносин, як 
зробити нову пробу заведеня ладу в національ
нім зглядї. П. Бернрайтер висказував ся пере
довсім за уладженєм тимчасово мира між Че
хами а Німцями. Найблизшим кроком мало би 
бути, щоби обидва народи могли собі обопільно 
признати без зависти материяльні і духові по
треби, а се на єго погляд могло би лише тоді 
стати ся, колиб обидва народи були безпечні, 
що се беззависне признаване невимагало-б зре- 
ченя національних прав. А на то, каже др. Берн
райтер зовсім щиро і необмежно, є лише один 
спосіб, а се є національна автономія, розмежепє 
національних областий поодиноких народностий 
від себе.

Сю гадку повинен радо повитати кождий 
патріот австрийский, котрий не руководить ся 
національним самолюбством або верховладними 
забагами, бо тут можна найти сю нитку Ария^ 
дни, котра по блуканині в лябіривтї національ
них спорів вкаже знов дорогу до сьвітла.

Однак я думаю, що уздоровлене парламен
тарних і політичних відносин в Австриї є лише 
тоді можливе, наколи узгляднить ся не лише 
поодинокі краї, не лише полагодить ся нїмецко- 
ческий спір національний і язиковий, але коли 
усуне ся ті заразки недуг нагромаджені в усіх 
краях Австриї, а тим способом вилічить ся 
основно недугу, яка сидить в усіх частях дер
жави. Згаданий уже начерк язикового закона 
названого польского мужа державного уложе- 
ний з сего становища, і я думаю, іцо лише тим 
способом можна завести в Австриї упорядковані 
відносини і довести до успішної розвязки на
ціональне і язикове питане.

Ґр. Д ї д у ш и ц к и й застеріг вправдї се 
право із свого становища для соймів, але з о- 
бачности залишив він перевести доказ, чи га- 
лицкий сойм мав би спромогу а бодай добру 
волю, такі справи поважно розбирати і довести 
до успішного і справедливого рішеня. (Дуже д о 
бре!').

Нагадую для прикладу в скромних рамах 
уложений свого часу послом Вахнянином язи
ковий закон, котрий ми навмисне в соймі вне
сли, щоби зложити доказ, що ми бажали-б такі 
справи полагоджувати в соймі. Се внесене збув 
сойм глумливою резо.ноциєю:

«Взиває ся ц. к. ііравительство, щоби роз
порядки що-до польского і руского язика в уря
дах виконувало я к  д о си » , а як вже я згадав, 
розпорядки що-до руского язика остиють на 
папері.

Щоби сю трудну задачу національно язи
кового питаня розвязати, потреба, щоби не ли
ше державна рада замість безконечних спорів 
партийних здобула ся на останку на політичну 
енергію, але як др. Бернрайтер влучно замітив, 
потреба, - щоби і правительство не лише напо- 
минало, але й із свого боку причинило ся до 
відродив політичної енерґії. і творчости в Ав
стриї.

Є. Е. мінїстер-президент висловив н і засї
даню 8. цьвітня 1902 на 116. засїданю XVII се 
сиї погляд, що в сій державі многих народно
стий є компроміс народних сторонництв визво
ляючою розвязкою, яка може довести до націо
нального мира, але на жаль розумів під тим 
лише компроміс великих національних сторон
ництв, менше-більше так само, як др. Бернрай
тер на разі заявив ся за першим кроком до 
тимчасового примирена між Чехами а Німцями. 

• ' А тймчасом є також менші сторонництва 
в державній раді, котрі однако репрезентують 
значні області!, котрі заступають чималі що-до 
числа народности, але на основі відомої Шмер- 
лїнґівскої Геометриї виборчої обннжені ДО НЄг 

значних фракций або менш ості!, як н. пр. між

*) Бувший міпїстер скарбу-др. Лев. Білїнь- 
ский. — Ред.

иншими Русини, а тих також годї обминути, 
наколи розвязка національно-язикового питаня 
не має бути побіжною латаниною, але удатним, 
тривким ділом.

Колиж Є. Е. мінїстер-президент звертає ся 
із відзивом до всіх сторонництв, котрі на остан
ку по всіх скрайностях таки бажають мати дер
жаву, то се є передовсім обовязком правитель- 
ства поселені в державі народности не лише 
запевняти про рівну справедливість, але з цілою 
повагою в блуканині по лабіринті національних 
спорів глядіти за сею ниткою Ариядни, а мо
жна її найти лише в дійснім і справедливім пе- 
реведеню рівноправиости, запорученої основними 
законами державними всім народам і лише пе
реведене сеї рівноправиости може розвязати 
національне і язикове питане і завести парла
ментарні і політичні відносини упорядковані, а 
се причинить ся не лише до добра поодиноких 
народів і країв, але й до скріплена і могутности 
Австриї. (Ж иві оклики: славно і  оплески).

Політичний перегляд.
В і д п о в і д ь д - р а  К е р б е р а  на жалоби 

пос. Романчука в єго промові з д. 25. с. м. зву
чить дословно після стенографічного протоколу: 
♦ Речник руского народу (пос Романчук) жалу
вав ся тут про мнимі (!) насильства над єго на
родом в галицкім соймі. Може маю право при
гадати в данім случаю особливо те, як нерозва
жно є в політичнім житю, врї рішеня зводити 
на одну точку, в якій обі сторони бачать най
більше заанґажовану свою честь. В такім слу
чаю порозумінє є номожливе, а пожятє — впро- 
чім совсїм зносне, заколочене. Більшість галиц- 
кого сонму дала вже численні докази прихиль- 
ности для руского народу (!!) а теперішний пан 
намісник є чоловік так строгого почутя справе
дливости і так для Русинів прихильний, що ко- 
жде оправдане домаганє може бути єму з успі
хом предложене. Я можу тому. Русинам доради
ти лише уміркованє і розважність, бо тоді і 
правительство буде скорше в можностн поперти 
домаганя Русинів..

В у г о р с к і м  с о й м і  появили ся перші 
ластівки злагоди. Були ними промови пос. Ко- 
шута і президента міністрів Гр. Тіси. На вчера- 
шнім засїданю, після довгої технічної обструк- 
цпї партиї независимости, заняв голос пос. Ко- 
шут і остерігав більшість перед уживанєм на
сильства, яким тілько примушує опозицию до тех
нічної обструкцнї К їлиб більшість була зажа
дала угорскнї команди в війску, того бажаного 
постулату цілого наГрода, то не було-б прийшло 
до понижена парляменту. Але коли тепер спов
нене сего горячого домаганя стало неможливим, 
то належало придбати инші народні концесій, 
независимі ані від двора ані від армії, як пр. 
виборча реформа, наука угорскої мови в шко
лах і суспільні реформи. Іїрезес кабінету ґр. Ті- 
са заняв сейчас слово, щоби відповісти Кошу- 
тови і зазначив зараз на вступі, що в єго про
мові добачує надію до злагоди. Що до виборчої 
реформи вказав на дотичну часті» своєї прави
телі ственної програми і заявив, гцо хоче єї не
бавом внести в палаті, так іцо колиб був при
мушений розвязати палату, щоби нові вибори 
відбули ся вже на підставі нової Ординациї. Що
до науки угорскої мови вийде роз юрядженє, 
щоби дотичні приписи перестерігано як н а й д - 
кладнїйіпе. Промову Гр. Тіси витали оплесками 
нвдтілько правиця, але і кошутівці. Пос. Польо- 
иї підніс, що в змаг.інях до заспокоеня потреб 
краю буде підпирав ґр. І ісу. Відтак заряджено 
перерву, підчас якої обговорювано сї енунция- 
циї. Після перерви ґр. Апонї поставив за перше 
услівє мирового завішеня оружя занеханє по
двійних засідань. Ґр. Тіеа заявив, що коли се 
внесене має довести до мира, то він годить ся 
на него. ГІіі. Урґоіі і Гольо внесли, щоби прові
дників сторонництв уповновласиитп до пере- 
спрая, а пос. Красний, щоби в сій цїли засїданя 
палати відложиги До середи. Всі ті внесеня у- 

. хвалено і замішено се миротворне за їдане.
Т у р  е.ц к і р е ф ор м и вже увійшли в при- 

пов'дку, так то їх Порта уміє відкладати з року 
па рік мимо серіозного напору евроіюйскнх дер
жав. Але все таки прийде небав >м час, де неї 
ті средства вимипаня, засгеріі’аня і удавана ви

черпають ся і султан буде мусів приступити до 
зреформована тих турецких відносин, які на ев- 
ропейскім континенті вже від давна були ано
малією. З Царгорода доносять, що реформи 
в Македонії вже незадовго рознічнуть ся, гіоза- 
як подробиці проекту тої реформи по части вже 
виготовлені, а по части вже виготовляють ся; 
над справами особистими також вже веде ся 
нарада. Рівночасно доносять також, що до при
скорена тих реформ причинило ся дуже рішуче 
і однозгідне виступлене прочих чотирох амбаса- 
дорів в Царгородї. О тім, будьто би Аль- 
банцї протцвили ся всім точкам реформового 
проекту, не знають нічого ані амбасадори анї 
посли. — В міродайних кругах Порти лагодять 
постанови для амнестиї, яку має султан уділити 
всім македоньским Болгарам, іцо брали участь 
в орґанїзациї революцийних комітетів. Амнестия 
має бути вже в сих днях оголошена.

Г р о з а  в ій н и  н а  д а л е к і м  С х о д і  ви
ринула була тілько... на заході в донесених жа
дних сензациї, а ще більше завидливих анґлїй- 
ских дневникарів, яким розширене росийских впли
вів на Сході стає солию в оці. Сі вісти про ду
же близьку війну Росиї з Японією принято вже 
в берлиньских і віденьских дипломатичних кру
гах з великим недовірєм. Врочім вже й самі ан- 
ґлїйскі Газети подають інтервю з япаньским 
президентом міністрів, в котрім той заперечує, 
мов би Япанїя зажадала від Росиї устунленя 
з Манджуриї; то чисто китайска справа. Лиш 
як би Росин вмішала ся до корейскоі справи, 
то се могло би мати значінє і вагу для Яііанїї, 
але така евентуальність — сказав шеф яиань- 
ского кабінету — є виключена.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Перздплатниніз о езоре відновле
не передплати, зглядю о вирівняне залзглосгий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м , о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном •Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д м і ц ї с т р а ц и я ч а- 
со  її ис и Ру слан< .

Н о в п н к и.
— Календар. В с е р е д у :  руско кат. Авдія, 

Варлаама; рим.-кат. Бібіяни діви. — В ч е т 
в е р :  руско-кат. Григория, Анатолія; рим-кат. 
Франца, Ксавера.

— В спразі юзилзйного обходу М Лисечка. Сим
подаємо ДО ВІДОМОСТІ!, що но концерті дня 7. 
грудня н. с. відбуде ся н о м е р е  в салих ресга- 
врацийнцх Фільгармолії. Ві вт ірниц вже о 8. год. 
вечером відбуде ся в тих самих салях в чеїть 
Ювилята б а н к е т .  Хто хоче вз’Йта участь в 
банкеті, зводить зложити 6 К па руки касиєра 
комітету ювилейного, п. Ілька Яремкевича (Ри
нок ч. Ю) найдальше до пнтницї в полудня. 
Присилаючі гроші иочтою зводять долучити З 
сот. на оплату листоноса. Стр й на банкет фра- 
ковий — д ія пань візитовий. Звертаємо увагу, 
що всі білети на концерт р о з п р о д а н і ,  є лише 
білети на академію. (Білети па академію є чер
воної кр іски, а на концерт енної). — Ю вилейний  
Комітет.

— Для Льзозян. Відчит д-ра Франка: »Герой 
ПО не.ВО-ІИК відбуде ся в середу 2. С. М. 0  6  ГОД. 
вечером в сал.і в.ікладовій в пасажу М іколяФі, 
а не в чеївер, як бул » заповіджено. ’Встуц в д  
особи' 10 сот., молодїж 5 сот. — Від Виділу гов. 
Кружок уко. дівчат у Л».в >ві

Відчит п. др, Софії Морачевскої відбуде ся 
заходом «Клюбу Русинок» в четвер дня 3. с м. 
о 6. год. вечером в сади «Рускої Бесіди». Вступ 
20 сот. на дохід Захоронки.

— Рускі всенародні в ча в Долинщчнї. на яких 
0- рога лев-Кий буде складати звіт із своєї по- 
сольскої діяльності! за час нослідпої с шмової 
сесиї, відбудуть ся: 1) В Р о ж  п іт о н і  в домі 
Ханїни Вайсмац дня 6. грудня (неділя) о 3. год. 
пополуднії. 2) В Б о л е х о в і  в домі її.Петрови
ча дня 7. грудня о 1. год. пояоя. 3) В Д о л и н і  
в домі п. Баааогелича дня '10. грудня о 10. год. 
перед йол. 4) Б Т у р  і в е л и к і й  в домі Михайла 
Койцрина дня 11, грудня о 4. год. иопол. 5) 
В Б е л е є в і  в домі Антона Раркога дня 12. 
грудня о 4 год. иопол. 6) В В е л д їж и  в домі 
Стефапа Шутки дня ІЗ. грудня о -4 год. нопол. 
Всіх патріот в додиньского повіту: інтедїґешшю, 
селяньство і міщаньсгво до чи лей юї , участи 
заіірашаю — о. Те.одвр Богачевскни.

— З „Академічної Громади" у Львові. Сим по
відомляє ся Товаришів правників, що загальні 
збори « К р у ж к а  п р а в н и к ів »  відбудуть ся в



з
четвер 10. грудня с. р. о 7а7. год. вечером з от- 
сим дневним порядком: 1) Відчитане протоколу 
з пос Гідних зборів; 2) звіт уступаючого і 3) ви
бір нового виділу; 4) внесеня і інтерпеляцій'. — 
З а  Виділ «Кружка прав<: Роман Заячківський. 
заст. голови. Ярослав ІІачовський, писар.

- -  Пожарну філію «Сокола* в Орішківцях, гуся- 
тиньского новіта, засновано на статутах „Соко
ла" у Львові. Намісництво затвердило вже ста
тут.

— З Тов а св. Петра. На річ Тов-а св. Петра 
зложили на руки залозецкого декана о. Улицко- 
го: Мария Горбачевска, жена сьвяіценика зЗ в и - 
жина і парох з Манаєва’ о. Тарнавскай по 2 К; 
а церкви в Звижинї, в Лютовищи і в Манаеві 
по 6 К, на руки о. Т. Цегельского з Сгрусова: 
о, 3. Маркевич з Дарахова, Т. Томашевский ка- 
сиєр каси щадничоі з Теребовлї, др. ф. Евин 
судия в Теребовли, о. Е Роздольский з Соколо
ва, о. Т. Лавровский з Янова і о. І. Воляньский 
з Островця по 2 К, а п. Миськів учитель з Во- 
лицї 1 К; парохіяни Вибудова 9 К; п. І. Ясе- 
ницкий совітник Дирекцій домен у Львові 2 К; 
о. А. Марковский гр. кат. катехит інколи реаль
ної в Тернополі 8 К. на котрі зложили по 2 К: 
Ом. Терлецкий, В. Ланрецкий, о. А. Марковский 
і Ірина Марковска; преф. сем. у Львові о. К. 
Ср.ми З К, богослов Шпіцер 2 К, о. Т. Дугкевич 
з Цїшок від тамошної церкви 10 К, п. Зубриц
кий віцепрез суду кр. і совітники суду краевого 
А Менцїньский і К. Шипайло, О. Цїцїмірский і 
начальник канцеляриї М. Денис по 2 К, Ю. Пи
липів і Ірина Миськів ґаздині з Белзця 4 К, п. 
Царезич маляр з Зарваници 4 К, п. М. Кір- 
пиньский, о А. Тимус з Гумниск, о. Яр. Мінди- 
чевскин з Налужа, о. Яков Мандзїй з Войнило- 
ва. о. Ів. ІІалїев з Перевозець, о. Ст. Лежогуб- 
ский з Скоморох старих по 2 К; церкви в Вой- 
нилові, Перевозцях, Скоморохах старих, Дубків- 
цях, Раштівцях, Сороці, Краснім, Чернилівцях, 
Рожисках, Остапю, Зеленій. Борках малих і Но- 
восїлках по 6 К; о. Йосиф Ганкевич з Красно 
го 2 К, парохіяни в Качанівцї 5 К, гр.-кат. уряд 
парохіяльний в Волкові складку парохіян ЗО К, 
оо. 10. Левицкий з Словіти, Ф Решетилович з 
Глпняя, 11. Макух з Балучин, С Мевицкийз Фір 
леївки ііо З К, оо. II. Бачиньский з Глинян, Я. 
Краснопера з Рідгайчик, К. Базилевич з Волі 
голог., Т. Сахно з Лагодова, М. Панасюк і Т. 
Доманик з Ольшаннцї по 2 К; оо. І. Гучковский 
з Красного, Гр. Паньчишин по К; оо. Т. Дей- 
ницкий з Борткова, М. Шавала з Полтви, Ст. 
Висбчачьский з Перегноева, Ю. Зубрицкий з Ях- 
торова, Е. Монцибович з Куткора, І Андрущи- 
шин з Лопа по 1 К; п. С Наливайко управи
тель школи, В. Ковальский но 2 К; Евдокія Со
рока, Мария Зубар, Евдокія Волошин, Анна По
ловець ґаздині і Анастазия Зубар по 1К; цер
ква в Ольшаници 10 К; церки в Дїдушицях ве
ликих, Угольни, Дїдушицях малих і Сростянци 
по б К; громада Гростянець 5 К; оо. 3. Ґурґула 
з Болехова. Нижанковский з Дїдушиць вел., 
Бобикенич з Дїдушиць мал., Бирчак з Підбере- 
жа, Потучко з Сіховаї но 2 К; жени сьвяіцени- 
ків Олена Терлецка, Мария Ґурґула, Павлина 
Грабовеньска по 2 К; оо. Авдикович з Тростян- 
ця, Ґ. Дроздовскип з Кпйданцїв, К. (Зірнцкий 
з Стриївки, Я. Вербицкий з Шилів, Н. Михале- 
вич з Чернелова руского, С Пайкуш з Зарубе- 
нець, В. Курдидик з Черниховець ио 2 К; церкви 
в Кийданцях, Розношинцях, Чернилові рускім, 
Щелпаках, Стегниківцях, Збаражи старім, Залу
жу, Зарубенцях, Чернихівцях, Романовім Селі, 
Сгриїнці, Шилах і Красносельцях по 6 К; о. М. 
Кінаїп з розпродажі! своїх проповідий 1! К; о. 
Д. Танпчкевич з Закомаря від церкви 6 К, а від 
себе 2 К. — Всім поминутим жертводавцям 
складає Виділ в імени убогих громад сердечне 
Спаси Біг.

— Розблшацний напад. З Стрия доносять, що 
снодї в ночи коло 10. години напали якісь вшех- 
оольскі «патрібтники* на дім адв. д-ра Евгепа 
Олееницкого і вибили камінем всі шиби. На ща
стя, пп. О.іесницких не було тоді дома, бо вели
чезний. камінь, що упав на бю,»ко, при якім зви 
чайно сидить др. Олесішцкий, міг нехибно убити 
єго на смерть.

— За обиду части. Пос. Брайтер обжалував 
пп. Данилюка, редактора КеГ ігшаЮг-а і Цьві- 
клїньского, співробітника сеї часописи, за обиду 
че< ти сповнену друком. Розправа тягнула ся ці 
лий тиж іень і покінчила ся вч°ра вироком, 
яким засуджено п. Данилюка на 10 днів арешту 
в обміншо на 100 К гривни, а Црвіклїньского 
на 2 місяці арешту з постом що 14 днів, та о 
бох па покрите судових коштів.

— Вибери до поз тової ради в Борщеві відбу
дуть ся: дня 23. с м, з сї іьсііих громад (12 
членів); дня 29. с. м з міских громад (5 чл.); 
дня ЗІ: с. м. з Групи більшої посілості! (9 чл )

— Агент чи «пташок* ? Одна з лі ііів.еких ґа- 
зет при нагоді якоїсь хроп.карскої згадки на 
звала аґента полїциї Ґшсберґа «пташком*. II.
І інсберґ почув ся обидиіеиим сею назвою Г 
звернув ся на судову дорогу проти дотичного 
.редактора.

— Карна розправа проти п. Мих. ІІетрицкогб 
за  підбурюване проти Поляків Я «Гайдамаках*

відбуде ся дня 9. с. м. о 9. год. рано в кр. кар
нім суді у Львові.

— Торговля овочами і маронами у Львові спо
чиває тепер майже виключно в руках Бойків, 
а яких публика вповні вдоволена, а ще більше 
вдоволений магістрат, бо ціни становищ з ово
чами п дскочили при лїцитациї в минулім роц1'. 
Становища продажі маронів держали до сего 
року чужинці, переважно Італійці і платили за 
кожде по 12 К річно, зглядно за зимовий с е 
зон. На сей рік здобули ті становища Бойки і 
платять річно по 200 до 300 К, так, що коли 
передше магістрат мав з сего 160 К приходу, 
то нині піднесла ся та квота на 1,400 К. Неба
вом має бути лїцитация становищ продажі ово
чів, а магістрат має до вибору, або Бойків, або 
жидівских крамарів. Перші, як се їм веї при
знають, подають добрий і чистий товар, а що
до других, то магістрат міг би кермувати ся 
лише гуманностию, відступаючи їм продажу 
овочів. Тимчасом магістрат вибрав «золоту* се
редину в тім значіню, що ири лїцитациї стано
вищ в тортовій гали пустить одних проти дру
гих і «хто дасть більше*, той побідить. До лї
цитациї дозволу на домокружчу торговлю ово
чами припустить магістрат по половині Бойків 
і жидів.

— Просьба до Всч. руского Духовеньства. Всч. 
о. Кипр. Хотинецкий, катехит гімяазияльний в 
Ярославі, вид ів перед двома роками свою дуже 
цінну для руского духовеньства працю, а імен
но: «Пронов-Ьди страстнй* і розіслав їх всіх оо. 
парохам по ціні' 75 кр. (І К 50 с.) Більша часть 
духовеньства прислала о. Хотинецкому згадану 
належитість, однак решта претеасий досягає ще 
поважної суми, бо около 800 К. Коли саме те
пер станула під дахом руска Бурса в Ярославі, 
а ми опинили ся перед питанєм, що буде даль
ше, відки роздобути гроша на докінчене, заявив 
нам о. Хотинецкий, сей щирий приятель нашої 
бідної молодїжи і вельми працьовитий голова 
комісиї будівляної, що цілу свою новисшу ире- 
тенсию за прововіди відступає на докінчене бу
дови бурси. Складаючи отсим о. жертводавцеви 
щиру подяку, звертаємо ся сею дорогою в іме
ни бурси з горячою просьбою до дотичних Всч. 
Отців, щоби зволили ласкаво надіслати сей не
великий даток на річ бурси, бо писати до ко- 
ждого окремо — було би іюлучене з новим ви
датком і стратою часу, а ми жалуємо кождого 
сотика непотрібно виданого. Для одиниці жертва 
одної чи двох корон є так незначною, що певно 
ніхто з Всч. оо. єї не відчує, для нас же 809 К 
є чимсь дуже великим, позаяк ми за ті гроші 
дамо на цілий рік удержанє 5 бідним хлопцям. 
Тим то надїємо ся, що ніхто з Всч. Отців сеї 
ласки нам не відмовить. За «Бурсу ім. св. Ону- 
фрея* в Ярославі: проф. О. Янів, о. В. Лициняк.

— КвалЇФІкаций чий іспит до народних шкіл
зложили в осіннім речинци: Лев Адамович, Вас. 
Березюк, Ів. Бялиньскип, Меч. Вишяевский, Те- 
одор Вибранець, Мих. Вояковский, Мих. Децко, 
Кароль Дірінґ (з відзн.), Петро Дучпньский, А 
Ґавлїк, Ігн. Ґіжевский, Ів. Ґроньский, Ол. Гара- 
бач, Гр. Рудих. Кипр. Карпіньский, Хаїм Кац, 
П. Корнова, Людв. Козар, Ів. Красота, Ол Ку- 
харский, Вас, Кульчацкий, Вол. Кузьмич, Фр. 
Лукасевич, Вол. Лушкевич, Мар. Мальский, Ів. 
Михалевский, Мих- Микетюк, М Панасюк, Сгеф. 
Паньків.’ Льонг. Пиж, Арон Райтман, Теофіль 
Роговский, Й. Семер, Ц Шмонєвскиіі, Ів. Шпор- 
люк, Мария Балявельдер, Реярика Вердаріх, Ія. 
Білоскірска, Йос. Бєрнацка, Ізаб.. Блажеївна (з 
відзн.), Олена Боярска,- Мар. Бронарска, Евг. 
Брожина, Олена Врік, Двміц. Брік, Хр. Брудзинь- 
ска, Пат. Будзиновска, Олена Бурнатович, Соф. 
Г«*льденбурґ, Мар. Герасимович, Кл. Гафман, 
Ольга Ґериновпч, М. Ґіржеєвска (з відзн.), Ел. 
Ґолембйовска (з відзи.), Іваниа Деметчук, Нат. 
Домашевска, Олена Дороиі, Вол. Дорикона, Ґен. 
Дворжак, Мар. Діль (з відзн), Кл. Дяків (звідзн.), 
Стеф. Кафлиньска, Агн. Контска, Ольга Кнауер. 
Стеф. Кох, Теоф. Кохановска, Гон. Комаіі (з 
відзн), Ол. Концевич, Ан. К шечна, Яд. Коваль
ова, Ф. Крель, Мар. Кульмагицка, Сара Куемер, 
Крон. Ленчиньска, В. Лотицка Мар. Марчак (з 
відзн.), Ел. Манер, Аль. Мазуоек (з відзн.), Соф. 
Мордкович (з відзн.), Леок. Пачесньовска, Мас. 
Підгірска, Люд. Польох, Ем. Пордес, Фр. Поточ
на, Ан. ІІроцьова, Ел. ГІшенюрска. Біль. Пучеґль 
(з відзн.), Соф. Радецка, Мар. Рудзиньска, ІО і. 
Середннцка (з відзн), Яд. Снїтовскз, Кон. Со- 
больска, Із. Соневицка, Р. Щ'щохель, Ел. Ста 
ховска, Бр. Струковска, Ол. Шупеляк, Ем. ІПи- 
ііула, Мар. Тарнавецка, Леон. Тенчаровска, Мат/ 
Томашевска, Теоф. Топилко, Мар. Травчиньска, 
Ст. Валашкевнч (з  відзн.), Ст. Вердицка (з відзн.), 
М. Винниц та (з відзн,), Ів Внтвицка (з нідш.). 
Бр. Вупцік. М. Зарембска, Бр. Зьолецка, Л. Ж е- 
ґаллович, Б. Жулин ска (з відзн,), Мір. Оетроа 
ска, М. Цєслєвска, М. ’-Ідйк їв жа, Соф. Чехович, 
М. Чернїй, Бо ї. Чупак, Ю. Чупікевйч, Ол. Чи- 
жевска і Каз. Юґан (з ві ізн.).

— Зелїзчнца Льз в-Люблин-Варшава. N. XV. Так
Ь'аЯ доносить з ІІетер іурга, що нравительств > 
поріщіїло дати запоруку на 3%-ову позичку в 
квоті 12,750.000 рубл. товариству будови зелї- 
зііицї до- То.машева. Нова зелїзниця дала би

спромогу найблизіної і прямої їзди зі Львова до 
Варшави.

;— Вершок скорости. До якого нечуваного по
спіху довели Американці в нинішнім віці елек
трики, тяжко собі уявити. Представте собі — 
пише одна з анґлїйских ґазет — що змучений 
працею хлібороб спочиває на тінистій отвертій 
долині, на якій не видно довкруги ні одного до
му. По обіді зморив єго сон і він спить аж до 
вечера. І тепер представте собі, що він будить 
ся і бачить перед собою великий, готовий до 
мешканя дім і гарну церкву на місци, де кілька 
годин тому не було єіце нї сліду із якої небудь 
будівлі. Що більше, на єго бажанє можна сей- 
час перемінити тих кілька дерев, під котрими 
він спочивав, в купу часописий, а баранячу 
шкіру, на якій він лежав, в новий одяг для не- 
го. Но, і чи повірить він тоді, що всьо тоє мо
же стати ся підчас єго короткого сну? Ледви... 
А прецї міг би він оглядати се; бо всі тії побі- 
ди над часом осягнено вже нині. Недавно збу
довано коло Філадельфії в протягу 4 годин зе- 
лїзну церкву, що може помістити 200 людий! 
Одної суботи о II. годині рано прийшов на чи
сте поле гурток робітників і поставив протягом 
15 мінут зелїзний зруб. Опісля уставлено муро
вану долівку, всаджено вікна і прикріплено ве
жі. Кождий мав свою визначену роботу, а ми
мо великого поспіху не було там нї крихітки 
замішана. Є ще 2 і/, години, а ціла будівля була 
готова кро.мі шиб у вікнах, бо скло побило ся 
по дорозї. Потім внесено в церкву готову про
повідницю, престол і потрібні сосуди. Вся робо
та тревала 3 години 58 мінут, а на другий день 
можна було уже відправляти в тій церкві бого- 
служенє. —Так само майже неімовірною є подія, 
що тамтого року збудовано в Ню-Джерсі вели
ку фабрику протягом 4і/, годин. Той двоповер
ховий дім, котрого підлога обіймає загалом 8.000 
квадратових’стіп, є збудований весь з дерева, а 
поставлено єго так скоро задля того, що хрди- 
ло ту о заклад. В пїм мала містити ся столяр- 
ска фабрика. Протягом трех чвертпй години ви
готовлено всякі- потрібні знаря ці, а за півтора 
години віддано фабрику вже до ужитку. А тре
ба ще зважити, що перед розпочагєм б/дови, 
не можна було, по услівям закладу, зложити ра-' 
зом навіть двох кусників дерева кроні дверий і 
віконних рам. Фабрика була 80 сгіп дозга, 50 
широка, а 45 висока.

Чікаґо веде перед у скорости фабрикациї 
паперу. В тім місті чудес з трех дерев, що рано 
о 8. годині іцз рости, зроблено иапр,.на котрім 
печатано вечірні часописи того самого дня Ці
лий процес перетвореня дерев у папір нетревів 
варіть трех годин; але страчено богато часу в 
друкарни. Рубане дерев, очищене з кори, лупане, 
переміна в паперову масу, хемічні процеси і зви
ване — всьо тоє не тривало і двох годин. — 
Що овечу вовну можна перемінити з короткім 
часі' на одіж, се-ж нічого нового. Вже на по
чатку минулого столїтя ходив один добродій 
в одязї з вовни, яка 15 або 16 годин иізад 
вкривала ще хребет живої вівці. Але тепер зве
дено уже сей час на 6 годин — а дшняли того 
Американці. Що тільки острижену вовну підда
ють 20 ріж іим процесам, заки перемінять єі в 
сукно; всьо то треває 302 години. Кравець по
требує ще 2‘/8 години, щоби вшити одіж. — 
Перед кількома літами викликала загальне зди
воване одна фабрика обуви в Нортаитоя, котра 
виготовлювала протягом пів години пару добрих 
черевиків. Ту фабрику неревнешила незабаром 
фабоика в Месечусет, котра зробить пару чере
виків із 12 ґузикама за 24 мінут. При тім пере
ходить шкіра через руки 57 робітників, а шиє 
єі 42 машин. На жаль анґлїйска часоиись не 
подає, як довго можна носити ті черевики.

-  Замість отруї. В однім із париских шпита
лів зажила якась служниця в самоубийчім на
мірі дві рурки чистої культури бацилїв тифу. 
По трех днях она почула болі голова, а по ві
сьмох покрило ся єї тіло червоними плямами, 
як при звичайнім тифі, а вкінци розвинув ся 
зовсім правильний тиф. Мимо тяжкого переходу 
недуги єї виратунано.

— Клнсзрзатизм грзцких студентів. З Атин
доносять, що грецкі студент і устроїля другу де
монстрацію перед королївским театром задля 
виставленя «Орестеі* в но-югрецкім перекладі, 
в такій мові, якою нині говорять всі Греки. По
ління прогнала демонстрантів при помочи-сика
вок. Однак студенти зібрали ся ще ран, причім 
прийшло до бійки з по іїциєю. В бійцї погиб о- 
дин студрнт застрілений з револьвера.

Родимці ! Памятайте на селяньску бурсу 
„ Шкільної Помочи" в Снятинї, в я .їй м: тять ся 
ученини реальної шкали !

Наука, штука, література.

— Дзвінок ч 22. з дня 20.' падолиста 1903 
містить: Нків Фсрронтє. — Цьвіт .щастя, повістка 
Лесі Грнпюк. Пані Гіт. — Мнхалі.чин ГІалчик, 
байка, иереиовіла Зонця Радецка. — Казка про
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дикого чоловіка. — Дітям України, написав Ев- 
ген Селяньский. — Дрібні замітки.

— З Львівскої Фільгармонїї. Нині ві вторник 
великий концерт фільгармонїчний при співуча- 
сти славної угорскої скрипкарки п-ни Стефанїї 
Ґаер і орхестри ЗО. п. п. Початок о */»8 год. ве- 
чером. — В четвер 3. с. м. другий концерт п-ни 
Стефанїї Ґаер. — В суботу 5. с. м. перший ви
ступ славного баритонїста Ґайнемана.

Т е л е гр а м и
з дня 1. грудня.

Будапешт. Палата вельмож вибрала вчера 
членів делєґациї.

Відень. Долїшно-австрийске намісництво 
розвязало громадску раду в Сант-Пельтен, бо 
она задля безнастанного браку комплету не мо
гла переводити ніяких ухвал.

Християнїя. Конституцийний комітет не при
хилив ся до внесеця на уділене женщинам пра
ва голосованя, бо ся справа ще не на часї.

Чернівці". Виклади на тутешнім університеті 
пічнуть ся знова, бо родину портпєра, в якій за
недужала дитина на дифтерию, перенесено до 
шпиталя.

Е я і с  №  Чеши „ 1 і | щ т “ .

Сими днями видало Товариство »Просьві- 
ту< новий наклад грамот для членів Читалень 
>Просьвіти®. Кожда Читальня »Просьвіти« по
винна постарати ся о такі грамоти для своїх 
членів.

Ціна 100 штук з пересилкою почтовою 4 
корони 55 сот. Ціна 50 штук з пересилкою поч
товою 2 кор. 55 сот. Висилає ся тілько за по- 
передним надісланем грошей.

Банцелярия Товариства „Нросьвіта“ у Льво
ві, Ринок ч. 10.

Товариство „Шкільна Поміч“ в Коломиї по
шукує сейчас головного настоятеля до свого ін
ститути. Обовязки настоятеля суть: а) Моральне 
домове ведене і надзір над конвікторами, за що 
відповідає перед виділом і від виділу одержує 
інструкциї; б) весь час, коли конвіктори дома, 
перебувати з ними. За  свій труд дістає настоя
тель мешканє, харч і пране в Інституті і 20 К 
місячно; надто вільно єму уділяти лєкций кон- 
вікторам за осібною винагородою. Угода обовя- 
зує цілий рік шкільний. Подавати ся можуть 
абітуриєнти ґімназияльні і академики сейчас на 
руки підписаного голови.

В Коломиї, дня 22. падолиста 1903.
За Виділ:

С. Недгльский, Іван Білик,
голова. писар.

и  п п і і і г і  і і і і и і е і т п і  і і р о ш і ц о и п і

4°/0 листи Товариства кредито
вого земского

4°/0 і 4 ^ 2 'о листи Банку крає
вого

4%  позичку краєву 
4°/0 пблїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі" деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного 1

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лез Лопатиньский.

Беата і Г альшка
траґедия з другої половини XVI віку в 5  актах. 

Ціна І К.
Ще в р. 1891. прихильно оцінена рефе

рі рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олесницким, а відтак перероб
лена наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акциєю, трогаючими сце- 
нами і вірними характерами на тлі

С історичного кольориту Тому і в читаніо 
<. не тратить свого вражіня

’іХі' Набути можна в Ставропигіискій книгарни 
V Львові

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.

—Ь Від 1. до 15. г р у д н я  1903. ч—

Нова
величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти "лише в Став- 
ропигійскій кни

гарни у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

Зарваницю

Поїзд
посп. | особ. 
приходить 
о годині'

©

і<
<8
©4
І
І
І<
<

Товариство взаїмного кредиту

„Дністер44
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові

уділяв своїм членам на 5Уа®/о

II і І% додатку на кошти адмі-1 нїстрациї, ва предложевєм до- I кументів виказуючих до ста
течну гіпотеку.

СПЛАТУ позичок розкладав догідно на 
рати до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованпх і ва порукою: 
1,239.243 короп.

Членом може бути тілько обезпечений 
тревало в »Днїстрі< від огню.

У діл
члепьский виносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

Вкладки
щадничі приймав >Дн:стер« і 
опроцентовув до 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.

розділяв ся частою на диві
денду для членів, частию ва 
публичні добродійні цїли: ва 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 короп.

Чистий
зиск

ІКФОРМАЦИЙ
31/12 1002.

в справах позичок уділяв Ди 
рекция і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.

»
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Читайте! Читайте!
ІІовве и и и  Творів ТАРАСА ІП Е В Ш К А

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Рави рускої
з Самбора, Хирова
з Янова
з Підволочися, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ ва дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрия
в Р ятева, Любачева
в Станиславова (Кересме8е, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочися, Копичинцїв на дв. Підз.

„ на дв. голов.
8 Стрия, Хирова. Борислава 
8 Підводочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
а Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

Поїзд
ПОСП. особ.
відходить
0  ГОДИНІ

1 БО
6-22
6-30

2-04 6-43
6-45

8 25 
2-50 8-35

9-05
9-15
9-25
9-40

2-40 10-35
10-40
10-57
3-05
3-25
3-40

Н1 ч
605

12-45 615
6-30
640
8 05
а-00
9-20

2-51 10-42
10 55
11.00
11-24
11-05
1111
4-10

зі Львова

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор 
до Підволочиск (Київа), Бродів дв. головний 

’ .. ., ,, дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Самбора, Хирова 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Стрия, Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирова

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Янова
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля, Рави рускої 
до Підволочися, Бродів гол. дворець 

„ .. дв. Пдзамче
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Стрия

І' до Жовкви (лише щ о  неділі) 
до Кракова, Відня, Прага, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до - години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут, а ім<. ... ' год. часу середні.-европеіі 
ского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелізниць державних (у/. Красїцких 

ч. б.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

9 20 
950

1000
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Чернівців, Букарешту 
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Риманова 
з Самбора, Сян ка
з Підводочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ г на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грияалова надв. Підзамче 

„ на дворець головний

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарнї В. А. Шийковксого.


